

谢名新歌被赞“暖心”

靓丽写真高贵优雅



新锐民歌歌手谢名近日拍摄了一组靓丽写真清新俏丽的容貌,高挑的身材、白皙的皮肤在镁光灯下显得高贵典雅。写真中谢名清澈明亮的双眸,清新甜美的笑容尽显高贵典雅,唯美动人。

谢名刚推出了自己的首支单曲《不说再见》,用新民歌的形式,缅怀今年7月北京大暴雨中牺牲的派出所所长李方洪,用其清亮的嗓音,动情人味的演唱,细腻的情感,向我们心中最美的英雄致敬,新歌受到业内人士的一致好评,被赞“暖心”之歌。(据腾讯娱乐)

苏有朋谈“小虎队”合体

别染上铜臭味

据台湾媒体报道,先前大陆春晚找来吴奇隆、苏有朋、陈志朋三人重现小虎队,反应热烈,让小虎队合体复出一事引来广大关注。前日苏有朋为公益活动返台,谈及此事也说的确有再接洽,但他24日与媒体餐叙,却透露希望小虎队合体的定位“别染上铜臭味!”

“小虎队”合体复出是不少歌迷盼

望的事,先前传出丰华唱片打算邀三人在明年举办演唱会,苏有朋近日透露“的确有接洽,但这事不是碰面1.2次就能谈成的,有太多因素要考量。”

其中让苏有朋相当在意的莫过于再度合体复出的定位,他昨与媒体餐叙时不讳言“若能合体,怀旧当然是一部分,但更重要的是出来给观众的感觉,不应该是我们扮嫩出来赚钱、染上

铜臭味,而比较像是和歌迷分享这些年来,我们三个人的成长。”因此这回丰华唱片的接洽,就让苏有朋相当感动,他称“丰华真的很有诚意,也很细心。”更透不讳言11月时应会再进行第二次碰面讨论细节,因此若急着想看小虎队再聚首的歌迷恐得再等等。

(据网易娱乐)

示爱后首次公开亮相

杜海涛吴昕毫不避忌

10月24日,国内首部萌宠贺岁大片《快乐到家》举行了主题为“最萌不过汪星人”的关机发布会,主演何炅、谢娜、李维嘉、吴昕、杜海涛、倪大红和导演傅华阳出席本次发布会,分享了这部电影的欢乐和泪水,谢娜更是看了精心剪辑的片花之后,泪洒发布会现场,大呼感动。

虽说有“坡姐”谢娜和“狗博士”何炅在现场活跃气氛,人气颇高,但是还有另外两个人格外受关注,就是在上周快乐大本营上公开示爱的杜海涛和吴昕,据悉,杜海涛在节目上公开表示对吴昕有超越姐弟的感情,这些年来一直默默爱着吴昕,让吴昕大感意外。但是细究起来却也不难理解,吴昕曾不止一次表示,杜海涛跟随自己搬家,自己住哪里海涛一定会住到楼下,不离不弃,而两人的亲密合照也经常出现在各自的微博上。

《快乐到家》的关机发布会是两人在公开告白后的首次公开亮相,两人在现场确毫不顾忌,交流颇多,让人不忍对两人的关系有了更多的猜想,在场记者更是屡次对两人的关系进行了提问,虽然主办方都尽量规避了与电影无关的问题,但是吴昕也表示,二人关系的超越超越了朋友,但更像家人,并不会感到尴尬。(据新华娱乐)

被传认梁博女友为干女儿

崔健否认:没这事儿!



中国摇滚教父崔健最近再度频繁出现在各大娱乐版面上是因为另一个人——《中国好声音》年度冠军梁博。此前有传梁博女友是崔健的干女儿,令人诧异。

10月23日,崔健为其今年12月的“蓝色骨头”演唱会举行新闻发布会,有网友在微博中透露有媒体体

问谈及日前盛传的《中国好声音》总冠军梁博的女友是崔健干女儿的传闻,为此崔健的经纪人在微博中斥责干爹传闻是胡扯,是造谣惑众:“胡扯编造拜干爹一说有鼻子有眼的这位也真是造谣惑众登峰造极了,小心走火入魔找不到解药。”

而崔健也首度接受了采访,谈及冠军梁博,崔健说:“他只要自己写歌就会有话讲。我觉得梁博确实是自己写歌的人,他给我听了他的歌,确实不错。”崔健说,梁博从头到尾就一个风格,特别踏实,给观众印象好,他最后的成功是互动的成果。

不过对于“好声音”,崔健说:“要让我评论的话,我当然关注那种富有创造性、富有力量、你让我评论流行歌,我没有发言权。我不是鄙视他们,也不是我清高,是因为我不听他们的音乐,怎么去评论?感动我的地方跟我错过,我根本没有接触他们的音乐。”他说,“好声音”的音乐表演全是真实的,遗憾就是没有创造性、没有批判性。

至于“梁博女友是干女儿”,崔健称:“我觉得这特别莫名其妙,不知道是怎么传出来的,没这事儿。”

(据《城市快报》)



车晓 暗香涌动

一组最新的杂志大片中,镜头里的车晓不浮躁、不张扬却暗香涌动,外表冷酷却又显得格外优雅,充满诱惑的眼神电力十足,尽显双子座御姐风范。

(据新华娱乐)



赵薇 富贵亮相

10月24日,赵薇出席某品牌新店开业典礼。她挎名包戴多件首饰炫富,身穿黑色长裙体态略显臃肿。(据新华娱乐)



柳岩 酷劲十足

10月24日晚,柳岩一袭黑色蕾丝透视裤装亮相《费加罗》杂志“美丽人生 TOP LIFE 年度盛典”红毯,一改往日妩媚性感风格,柳岩此番以黑色腰封凸显中性干练,蕾丝透视掩盖不了她的骄人身材,黑色内衣更是令傲人双峰若隐若现十分惹眼,柳岩在红毯上与粉丝们握手亲切互动,亲和力100分。红毯礼毕,柳岩一行即匆匆离开赶回剧组,脚蹬高跟鞋的柳岩健步如飞,登上座驾绝尘而去,可谓酷劲十足。(据新华娱乐)